



电影《深渊》《泰坦尼克号》和纪录片《重返俾斯麦号》《深渊幽灵》《深海异形》(左起),共同实践了卡梅隆儿时的海洋梦。

### 1989年 制造海底外星人

卡梅隆没有发现海底外星人,不过他1989年拍摄的电影《深渊》里却有。2009年底,卡梅隆接受记者电话访问时表示:“我一直都爱深海,小时候我曾以为深海是外星人居住的地方。当然,我从不相信自己去外星球,但我觉得只要我学会潜水,就可以去地球上有着最奇异生物的地方,那是个充满神秘、幻想、危险和冒险的世界。我喜欢在水底下做诸如搭建摄影机、布置灯光和水下机器人这种有挑战的工作。”

为了找回沉没海底的美国核潜艇的队员和核弹头,发现了潜伏在海底的外星人,双方进行了战斗。为了电影拍摄方便,卡梅隆没有去真的海底拍摄,而是在南卡罗来纳州的一个废弃的核工厂,因为那里有世界上最大的水池。《深渊》的拍摄非常艰苦,卡梅隆对水底拍摄要求极高,加上“片场暴君”的习性,让演员和工作人员苦不堪言,不过影片上映后好评不断,影迷们赞叹该片在海底科学上的准确性,以及片中激动人心的特技效果。

### 2000年 登上“俾斯麦号”

1996年卡梅隆拍摄了让世人震惊的《泰坦尼克号》,12次潜入海底拍摄沉船画面。有报道称,他从该片得到税后1亿美元的回报,但之后他就没拍过一部“正经”的故事片。除了给电视剧杰西卡·阿芭主演的《黑暗天使》操刀几集,他所有的精力都投入到深海拍摄上,即使这些电影一点都不赚钱。2000年詹姆斯·卡梅隆与Discovery频道携手合作了一部深海潜水纪录片——《重返俾斯麦号》。俾斯麦号战

是多数海军专家心目中装备最精良的海上堡垒。这只德制钢铁巨兽在二次大战期间,被60余艘英国皇家海军的各型军舰及架数飞机围攻后依旧不沉,最后由船员自行凿沉。卡梅隆选在俾斯麦号战列舰沉没61周年当天,邀请当时舰上的生还者、击沉他们的敌舰人员、以及一群专业的探险小组,一同潜入险恶的深海中,再度登上俾斯麦号战列舰,以见证这段永恒不朽的历史传奇,片中还有探险小组涉险拍摄到的战列舰残骸内部特写。

### 2001年 二探“泰坦尼克号”

2001年卡梅隆突然想起依旧沉在海底的泰坦尼克号,便带着拍摄人员,重新潜入大西洋,回到那艘史上最著名的沉船上,拍摄了纪录片《深渊幽灵》。这一次他和IMAX公司合作,研发了许多拍摄技术。当时他采用的是迪士尼和沃顿传媒的3D技术拍摄,并预言3D技术将会在各个领域的拍摄中流行开来。

2004年卡梅隆找到美国宇航局的科学家帮忙,前往太平洋和大西洋几英尺的海洋深处拍摄了纪录片《深海异形》,记录了各种稀奇古怪的水下生灵。它们使卡梅隆联想到:这种生命的形式还会存在于外太空吗?拍摄这部影片时,卡梅隆和他的团队开始研发新的数字3D拍摄技术,几年后,他和文斯·帕斯开发的“融合”(FUSION)数字立体摄影机,将3D拍摄推向了一个新高度,为他在2009年的《阿凡达》成功打下基础。 编译:杨林

### 2004年 拍摄奇异深海生物

责编 黄维嘉 图编 谢家燕 美编 王璇 责校 张彦君

美丽大讲堂 Beautiful Auditorium

美丽热线: 010-6489 9699/6489 9799

# PRP血清除皱效果出众

## 国际非手术联合会2012全球推荐抗衰老技术: 问世一年万千全球女性争相追捧

欧洲某非手术整形美容协会终身会员赞誉:“PRP自体血清除皱术不动刀就能赋予女士无限青春的神奇科技”;  
今年近60岁的“韩国国宝整形专家”金院长承认:“自己一直在用PRP自体血清除皱术来保养青春,很满意自己看上去才40刚出头的样子”;  
京城知名美肤专家蔡院长名誉推荐:“全球万千受益女性效果证明,PRP只需短短30分钟就能延续美丽,轻松变年轻没有痕迹”。

### 万千求美者亲身验证 PRP轻松除皱实现年轻

得到SFDA、CE、FDA三大世界权威机构认证,国际尖端抗衰老科技PRP自体血清除皱术一经面世,火速风靡全球,有医学美容机构做过专门统计:仅仅一年的时间,美国、欧洲、澳洲、日韩、中国选择PRP保养抗衰老的爱美人士就达5000万余人次,其中大部分为政商名媛、贵族明星、都市白领。  
PRP自体血清除皱术,仅需一次治疗就可对整个皮肤结构进行全面修复和重新组合,即可年轻5—10年,而且效果可以持续保持,达到祛除皱纹、抵抗衰老,重享青春的目的。

手术抗衰老联合会上大出风头,各国权威专家纷纷发言赞叹PRP血清的神奇抗衰老魔力。欧洲著名医学美容权威、无数国际巨星的私人美肤顾问,日本皇室家族御用整形泰斗等等全球权威专家一致推荐:PRP真正做到摆脱手术刀,就能终结衰老皱纹!  
PRP采用从自身血液中提取富含高浓度生长因子、基因生长因子的血清进行治疗,同时祛除脸部抬头纹、鱼尾纹、法令纹及各种细纹,不开刀、无副作用就让整个脸型提升紧致,没有排斥及副作用,杜绝感染,被世界各国整形美容行业称为安全快捷的除皱抗衰老方法。

### 全球权威专家一致推荐 PRP不用拉皮恢复青春

在全球掀起非手术抗衰老热潮的PRP自体血清除皱术,在2012年国际非

### PRP属高端除皱术 选对专家是关键

PRP血清凭借如此强大的回春效果火速风靡全球七十多个国家,被无数公



明星体验 权威推荐  
预约热线: 010-6489 9699/6489 9799

众人人物青睐,但京城知名美肤专家蔡院长提醒:抗衰老不可盲目,一定要选择正规的医学美容机构!

PRP血清属国际前沿科技,不仅需要完备的设备,更需要施术专家精准把握,综合不同衰老状况,制定个性化治疗方案,并具备时尚审美能力,只有这样面部才能均衡又安全有效的拥有青春美丽。 (文/梧桐)

### 推荐专家

#### “美肤泰斗——蔡文静院长”

中华医学会美容分会会员,美国科医人在华指定光疗美肤临床导师。“韩式童颜术”指定临床专家,PRP自体血清除皱术指定临床指导专家。丰富的临床经验,高超精湛的技术,以及高度的责任心使其成为多位港、澳、台及海外明星的终身美肤专家。



为保障安全和效果,请选择权威专家。专家预约热线: 6489 9699/6489 9799

### 经典案例推荐

